



JAK PLYNUL ČAS...

Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom si společně připomněli nejzajímavější investiční akce města Zásmyky, které proběhly **od roku 1999 až do roku 2014** (čtyři volební období) a také se podívejme na ty, které jsou připraveny pro následující volební období.

Rok 99 – 02

V těchto letech byla nejvýznamnější investicí výstavba podkrovních bytů č.p. 8 za necelých 6 milionů Kč, následně vodovodní přivaděč Sobočice, výstavba stoky „E“ Zásmyky, vodovod v Jiráskově, Jižní a Smetanově ulici, bezdrátový rozhlas pro všechny obce, vodovodní řad Vyšehrad, propustek Doubravčany, oprava rybníka Sobočice, oprava pískovcového kříže v Sobočicích, vybudován nový chodník v ul. Nádražní, nákup osobního automobilu pro pečovatelskou službu a nákup pozemků. Město získalo do vlastnictví Bažantnici směnou s paní Sternbergovou. Za investice bylo celkem zapláceno **12 milionů Kč**.

Rok 03 – 06

V roce 2003 proběhla plynofikace Zásmyk a Doubravčan za 14 a půl milionů Kč, vybudování vodovodního řadu v ulici Žižkova a Na Průhonech, následovala plynofikace základní a mateřské školy, kanalizace v ul. Nová, oprava nemovitosti MÚ Zásmyky a autobusová zastávka Dupanda s chodníkem. Dále se pokračovalo v budování vodovodního a kanalizačního řadu tentokrát v ul. Sokolská, současně v této ulici probíhala výstavba chodníků, byla opravena zvonice v Nesměni, Celkem se v roce 03 – 06 za tyto akce proinvestovalo téměř **32 milionů Kč**.

Rok 07 – 10

Tak jako v předcházejících letech se i nyní pokračovalo v budování vodovodního a kanalizačního řadu tentokrát v ulicích části města pod Sokolovnou, vybudovány opěrné zdi na Vyšehradě a pod kostelem u nemovitosti čp. 137, vybudován rybník v Nesměni, byl zakoupen traktůrek na sečení trávy, pokračovala výměna kanalizačního a vodovodního potrubí pod průtahem Zásmyky, tedy výstavba hlavního řadu včetně přípojek, dále proběhla rekonstrukce č.p. 135 (nemovitost vedle pošty) a výměna oken v bytovce č.p. 8, nákup pozemků s účelem využití pro výstavbu RD, zakoupen osobní automobil Roomster a opravena socha sv. Jana Nepomuckého. Současně s výstavbou nové komunikace přes Zásmyky financované ŘSD probíhala výstavba chodníků kolem této komunikace. Aby mohlo být umístěno více dětí do MŠ, byla v budově MŠ zrekonstruována nová třída. Díky autorce paní Libuši Hoznauerové vydalo město v roce 2009 1. díl knihy Historie Zásmyk. Opraveny byly další kapličky, tentokrát v Doubravčanech a Vršicích. Novým nábytkem vybaveny klubovna pro potřeby SDH na hasičské zbrojnici a klubovna ve zdravotním středisku pro maminky s dětmi. Připraven projekt na obnovu rybníka v Bažantnici, instalováno zabezpečovací zařízení v MŠ,

zakoupeny další hrací prvky na dětské hřiště, výměna oken v bytových i nebytových prostorách. Celkem v tomto období město proinvestovalo cca **41 milionů Kč**.

Rok 11 – 14

Byl ve znamení další výstavby splaškové kanalizace, tentokrát hlavního kanalizačního řadu od Vyšehradu až k nádraží včetně kanalizačních přípojek. Zakoupen osobní automobil pro pečovatelskou službu, prodlouženo veřejné osvětlení v ul. Hřbitovní, uskutečněna výměna oken v budově MěÚ, rozšíření zabezpečení objektu úřadu, vybudován chodník na Komenského náměstí a následně provedena modernizace náměstí celkovým předlážděním v hodnotě 8 mil. Kč, příprava pro podání žádosti o dotaci na zateplení MŠ, vybudováno nové veřejné osvětlení v Sobočicích, v rámci přípravy k dotačnímu řízení provedeno výběrové řízení na revitalizaci Vičího dolu, nákup ojetého osobního automobilu pro MÚ, výměna dlažby v č.p.8, zrekonstruován mostek přes Vavřínecký potok na Budech, vybudována nová autobusová čekárna na Komenského náměstí, poskytnuty investiční dotace ZŠ na rekonstrukci sociálního zařízení, prodloužena kanalizační přípojka ul. Dukelská. Díky nezměrné pracovitosti a vytrvalosti autorky paní Libuše Hoznauerové vydává město 2. díl Historie Zásmuk. Zakoupen osobní automobil pro pečovatelskou službu. Zahájena rekonstrukce místních komunikací v části pod Sokolovnou a obnova rybníka Bažantnice. Příprava na investici Snížení energetické náročnosti budovy MŠ. Celkem za akce v tomto období město zaplatilo přes **53 milionů Kč**.

ÚVĚRY MĚSTA ZÁSMUKY

Město Zásmuky čerpalo v období od roku 1999 do roku 2014 na výše uvedené akce tyto úvěry:

Úvěr z ČMHB – výstavba bytů č.p. 8 ve výši **1.800.000,- Kč**, poskytnut v roce 2000, **splaceno v roce 2005**

Úvěr KB – plynofikace města Zásmuk a obce Doubravčany ve výši **8.000.000,- Kč**, poskytnut v roce 2003, **splaceno v roce 2011**

Úvěr ČS – průtah I. Stavba ve výši **5.000.000,- Kč**, poskytnuto v roce 2006, **splaceno v roce 2011**

Úvěr KB – průtah II. Stavba ve výši **14.200.000,- Kč**, poskytnuto v roce 2008, **splaceno 26.5.2014**

Úvěr ČSOB – dofinancování akcí Modernizace náměstí a výstavba kanalizačního řadu ve výši **7.500.000,- Kč**, poskytnuto v roce 2012, **splatný 12/2016**

Celkem úvěry za 36,5 milionu Kč, 30 milionů Kč splaceno, zbývá 6,5 mil.Kč splatit do prosince 2016.

INVESTIČNÍ DOTACE

Město Zásmyky získalo za období 1999 – 2014 investiční dotace na základě podaných žádostí ve výši 47 milionů Kč. Jednalo se o dotace např. ze Státního fondu životního prostředí, Středočeského fondu životního prostředí, Ministerstva životního prostředí, Regionálního Operačního programu, Státního zemědělského intervenčního fondu. Finanční prostředky poskytnuty ze zdrojů ČR i z EU.

CO NÁS ČEKÁ ...

Za období od roku 1999 do roku 2014 bylo v uvedených investičních akcích proinvestováno více než **138 mil. Kč.** **Do dalšího volebního období jsou rozestavěny nebo připraveny investiční akce za dalších min. 130 milionů Kč.** Největší akcí, na kterou obdrželo město Rozhodnutí o poskytnutí dotace je Revitalizace bývalé skládky Vlčí důl – jedná se o investici ve výši 112 mil. Kč a měla by být celá pokryta dotacemi. V současné době tato akce není ještě smluvně ošetřena. Další již započatou investicí je Obnova rybníka Bažantnice, Rekonstrukce místních komunikací ve městě Zásmyky a poslední investiční akce je naplánovaná na rok 2015 a jedná se o projekt nazvaný Snížení energetické náročnosti budovy mateřské školy Zásmyky, tedy zateplení obvodového pláště budovy a střechy a výměna všech oken.

CO SI PŘEJEME DO BUDOUCNA...

Přeji sobě i Vám, aby se naše město spolu s okolními obcemi dále rozrůstalo, bylo i nadále zvelebováno a aby se nám všem v tomto malém městě dobře žilo.

Ing. Jiří Pechar

starosta města

Zásmyky 6.10.2014